

# 印尼梅州会馆第六届理监事会员代表大会暨第七届选举大会圆满举行

## 江淼成当选第七届会长



陈志明致词



叶联礼致词



黄德新致词



李世谦致词



江淼成致词



杨健昌宣读大会流程



李锦兰作财务报告

【本报讯】2024年1月20日(星期六)上午9时,印尼梅州会馆第六届会员代表大会暨选举大会在丽园酒楼3楼举行。

印尼客属联谊总会叶联礼总主席、印尼梅州会馆创会会长黄德新、辅导主席李世谦、理事长张和然、监事长江淼成、理事袁宽、汤新元、古秀芳、郑金英等60多位乡贤亲自来到会场参加会员代表大会及乡贤出席大会。

会上,选举委员会主席杨健昌工作报告指出:力求为大家打造一个公正、公平、透明的选举平台。首先我要感谢筹委会的每一位成员,大家在工作中展现出了极高的责任心和团队协作精神。他最后说,“我要感谢本会领导和全体成员对筹委会工作的支持。在未来的选举中,我们将继续秉持公正、公



进行交接仪式



李世谦(中)说明会馆章程 黄重庆(左起)、陈杰盛、曾丽云、汤新元

平、透明的原则,确保选举过程的顺利进行。希望大家能够积极参与,为本会的未来发展贡献力量。”

第六届主席陈志明任职时工作报告表示:我要感谢所有成员的支持与合作。社团的成就离不开每一位成员的辛勤付出和积极参与。大家共同努力,为印尼梅州会馆的各项活动和项目取得

了圆满成功。虽然2020年发生COVID-19,我们成功举办了多次活动。接着,他简述第六届理监事的活动,并在最后说,“我要向所有社团成员表示感谢。是你们的支持和信任让我能够担任会长一职。在未来,我相信会在新一届领导的带领下迎来更好的发展。希望我们的明天会更加辉煌。”

大会主席李世谦提名江淼成,在座乡贤举手一致通过后,江淼成正式成为会馆第7届会长,并同时进行了交接仪式。

相信在大家的共同努力下,我们定能创造更加灿烂的未来。尤其是创会会长黄德新乡贤和多位创会人的努力以及前任会长李世谦乡贤、陈志明乡贤等等,正是有了你们的奉献和努力,我们印尼梅州会馆才能取得今天的成就。我将继续传承和发扬优良传统,与全体成员一道,共同书写属于我们的精彩篇章,在此也提前祝福大家新春快乐龙年吉祥家庭幸福。

印尼客属联谊总会叶联礼总主席叶联礼致词给予祝贺,希望在新届领导层带领下,会馆业务蒸蒸日上。印尼梅州会馆创会会长黄德新表示对卸任会长陈志明表示感谢,同时也对新任会长给予祝贺,他讲述了成立梅州会馆缘起,他与李世谦乡贤的交流恳谈中,最后促成了会馆的成立。

本报记者明光报道/摄影



全体与会乡贤与会馆领导者会后合影



陈荣光总主席发言

【本报讯】印华百家姓协会(协会/PSMTI)中央理事会于周二(2024年1月16日)在塔鲁马纳加拉大学(UNTAR)1校区主楼5楼行政厅举行了2024年首次会议。PSMTI中央理事会领导层、理事、工作人员以及名誉董事会、顾问、赞助商和专家出席了会议。

此次会议旨在为加强PSMTI中央理事会与董事会之间的关系。会议首先由协会中央理事会秘书长方田益(Peng Suyoto)报告了协会2023年全年的活动,包括推出PSMTI官方网站、在TMII开设新的PSMTI办事处、参加在Lemhannas加强民族价值观(taplai)的培训、支持和参加由Istiqlal清真寺发起的跨宗教步行活动管理,举行颇有意义的

# 印华百家姓协会中央理事召开2024年首次会议

## 陈荣光:总统大选期间踊跃投票谨言慎行



会议主席台一瞥



出席会议的妇女部领导

步行活动纪念国家卫生日,与宗族一起举行纪念祖先的仪式,在南加里曼丹举行第十九次全国工作会议,在楠榜举行全国Rapimmas,在TMII庆祝PSMTI 25周年会庆,以及一些社会服务活动和志愿服务,如献血、血糖检查、分发Takjil、中央和地区分会的扶贫济困活动等。

此外,印华百家姓协会也继续与印尼国家高级官员和重要人物保持着关系。甚至在2023年5月15日,PSMTI管理层就会

见了佐科总统,并对总统的领导业绩表示赞赏。不仅如此,PSMTI还继续加强与多个国家的国际关系,如参加在马来西亚举行的第十届东盟乡会馆(ACCA)会议、支持中国贸促会商业分会在雅加达Kemayoran国际博览会举办的展览,及支持在中国南宁举行的文化交流活动。

通过举办的活动继续为帮助政府做出贡献表示赞赏。尽管如此,仍然有一些事宜可以作为协会的评估,以期将来能够做得更好。PSMTI总主席陈荣光对PSMTI的赞扬、意见和建议性批评表示感谢。陈荣光表示,这种意见和批评正是PSMTI所需要的,这样PSMTI才会做出正确的举动,特别是因为今年是政治年。陈荣光在接受EL JOHN新闻团队采访时表示:“理事会的意见是让

管理层在2024年充满热情地工作,充分团结一致,不要在任何总统候选人对中偏袒任何一方,要根据自己的良心进行选择。”值此之际,陈荣光还向全印尼各地的PSMTI成员传达了支持作为中央和地区人民代表候选人竞选的最优秀的PSMTI干部的意见。陈荣光表示,我希望他们不要失望,因为他们已经成为人民的代表,总的说来,他们必须能够保持

人民的信任,尤其是不能腐败,他们必须诚实并忠于印度尼西亚共和国,陈荣光建议在选举投票华人社区不要弃权。PSMTI秘书长方田益也表达了同样的意思。他向所有PSMTI会员传达了PSMTI的希望,希望他们能够到投票站根据自己的选择投票,参与将于2月14日举行的五年一度的民主党大会的成功。

文:刘姓华图: Sigit P



会议后全体合影



萧肇炫、曾智仁、陈松炎等合影